
 

 
 

 

                                                                                             2020. MÁRCIUS 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Általános Iskola hírei 
 

Kérjük, hogy adója 1 %-ával támogassa a Beledi Általános Iskola Diákjaiért Közalapítványt,  
ezzel segítve, hogy tanulóink minél több élménnyel és tudással gazdagodjanak. 

Az alapítvány adószáma: 
                                                   18531383-1-08                     Támogatásukat köszönjük! 
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SÍTÁBOR Iskolánk tanulói mellett más intézmények diákjaival és szüleikkel, 
összesen 67 fő részvételével szerveztük meg idei sítáborunkat az ausztriai 
Stuhlecken. 
Összesen négy napot töltöttünk itt, melynek során két tapasztalt oktató vezetésével 
zajlott a síoktatás. Köszönöm dr. Bokor Judit tanárnő, és Ihász-Torres Miklós 
lelkiismeretes munkáját. Köszönöm továbbá Kőszegi-Németh József igazgató Úrnak 
és a Szülőknek a sokoldalú segítséget. 
Maradandó élményekkel gazdagodva, és egyre több síelni tudó gyermekkel, felnőttel 
érkeztünk haza. A jövő évi táborba is várom mindazok jelentkezését, akik kedvet 
kaptak, hogy megismerkedjenek ezzel az élményt adó, egészséges téli sporttal. 

                                                                                                Török Jeanette testnevelő tanár 
 

DIÁKOLIMPIAI ELŐDÖNTŐ  Február 22-én Várpalotán, NÉMETH KRISTÓF 
iskolánk 4.B osztályos tanulója, a Kapuvári Sportegyesület Kyokushin Karate 
Szakosztály versenyzője, küzdelemben III. helyezést, formagyakorlatban I. helyezést 
ért el. Gratulálunk, Kristóf!                                                      Takácsné Kovács Mária Edit 
 

ISKOLAI BOZSIK-FOCI Az Iskolai Bozsik-foci téli körzeti fordulóit itthon rendeztük. 
Az alsós és az 5-6-7.-es korcsportban is 2-2 csapattal veszünk részt a programban.  
A téli fordulók mérkőzéseit veretlenül játszották végig a fiúk, csak egymás ellen volt néha 
más az eredmény.  
 

BELED-KUPA 2020. Február 18-án és 24-én rendezte iskolánk a BELED-KUPA 
teremfocitornát II. és III. korcsoportos fiúknak. A meghívott 6-6 iskola közül 4-4 tudott eljönni 
a betegségek miatt. A kisebbeknél a tervezett 2 csapatunk helyett mi is csak eggyel tudtunk 
kiállni és ők bronzérmet nyertek. A nagyobbaknál A és B csapatunk indult, az A-ban a 2007-
ben, a B-ben a 2008-ban születettek játszottak. Az idősebbek 3. helyezést értek el. 
Meglepetésre a négy beteg játékostársukat nélkülöző fiatalabb csapatunk nyerte a kupát  
3 győzelemmel, 8 rúgott góllal. A legjobb kapus Telekes Áron lett kapott gól nélkül.  
Az aranyérmes csapat tagjai voltak: Benke György, Berta Márk, Földes Máté, Fülöp Kristóf, 
Nagy Gergő, Telekes Áron. Gratulálunk a játékosoknak!                            Takács Sándor     
         

A KAZINCZY SZÉP MAGYAR BESZÉD VERSENY csornai területi 
fordulóján eredményesen szerepeltek 6. B osztályos tanulóink: Horváth Cecília Lilla az 1., 
Seucz Laura a 4. helyet szerezte meg az 5-6.-os korcsoportban. 
Gratulálunk!                                                       Felkészítő tanáruk: Nagyné Császár Mónika      
 

AZ ORSZÁGOS PANGEA VERSENY 1. fordulóját 2020. február 18-án 26 
felsős tanulónk (5-8.osztály) írta meg az informatika teremben. Minden évben nagy 
érdeklődésnek örvend a verseny, mert számítógépen kell 15 feladatot 45 perc alatt 
megoldaniuk a gyerekeknek.  
Izgatottan várjuk az eredményt! 
 

 
AZ ORSZÁGOS KALMÁR LÁSZLÓ MATEMATIKA VERSENY 
iskolai fordulóját írták a legjobb matekos 5-8. osztályos tanulók!  
Hajrá gyerekek! 
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       RÁBAKÖZI DIÁKTALÁLKOZÓN JÁRTUNK MIHÁLYIBAN
 
Iskolánk ötödik és hetedik évfolyamos 
tanulói vettek részt a találkozón, ahol 
beszámoltak 
arról, hogy milyen hagyományokat 
elevenítettek fel. A hatodik osztályos 
Horváth Cecília Lilla és Rácz Nikolett 
elmesélték a résztvevőknek, hogy hogyan 
készítették el a hagyományos népi 
játékokat. Cili falovat, Niki pörgettyűt, 
Jakab Patrik pedig csuhéfigurákat alkotott. 
Ezeket a játékokat a Farádon 
megrendezett Hon- és Népismereti 
versenyen is bemutatták.  
 
A hatodik évfolyamból Seucz Laura a 
hetedik évfolyamból Horváth Balázs 
Levente és jómagam meséltünk a Beledi 
betlehemesről. Nemrégiben elevenítettük 
fel ezt a játékot tanárain segítségével.  
 
(Iskolai híreink folyt. a 6. oldalon) 

 
Ez a betlehemes játék valaha nagyon 
népszerű  volt, a fiatalok maguk által 
készített betlehemmel járták a környező 
falvakat. 
A meghívott iskolák bemutatói is 
érdekesek voltak: láthattunk Balázs-áldást, 
szüreti mulatságot, illetve vendéglátóink, a 
Mihályi Általános Iskola egykori és 
jelenlegi tanulói előadásában ismerhettük 
meg a bohócjárás hagyományát. 
 
Horváth Győző néprajzkutató mesélt 
nekünk a Rábaközi táncokról, zenékről. 
népi játékokról és örömét fejezte ki, hogy 
mi fiatalok ápoljuk a régi hagyományokat. 
Mindezek után egy finom ebédet 
fogyasztottunk el a Hársfa vendéglőben, 
húshagyó keddi hagyományos ételt 
kaptunk: aszalt szilvás bablevest, fánkkal. 
Nagyon jól éreztük magunkat, köszönjük a 
lehetőséget!                   Cincár Gréta 7. B 
 

         
                          
 
 
 
    
   
 
 
 
 
 
 
               Diákolimpiai elődöntő 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                          Beled-kupa 
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Költészet napi szavalóversenyünket  
április 17-én, pénteken, 14 órai kezdettel tartjuk a 

Művelődési házban.  
Téma: A tavasz üzenete 

Jelentkezési határidő: április 13. hétfő 
(Részletek hamarosan a honlapon.) 

 

  
 

 

 

 

 

 

 
Kazinczy szép magyar beszéd              Angol nyelvi szépkiejtési verseny                Tudásbajnokság 

Városi Könyvtár hírei 
 
ÉLETMÓD-SOROZATUNK második előadásán  egy 
összetett témát érintettünk. 
A különböző egészségkárosító tényezőkről és az 
érrendszeri betegségek megelőzésének módjairól 
hallottunk egy szemléletes összefoglalót- Molnár 
Miklósné Judit előadásában. Ezúttal a levegő, mint 
az egyik életadó elem, emellett az érrendszeri 
elváltozások és azok következményei voltak 
fókuszban. Az előadás a már sokak által ismert és 
kevéssé ismert információkat rendezte közérthető 
módon, jól felépített logikai sorrendbe. A téma egyes 
elemei kapcsolódtak az előző havi, táplálkozással 
kapcsolatos tudnivalókhoz, mivel az alap legtöbb 
esetben a helyes étkezés és a rendszeres, 
károsító tényezőktől mentes életmód. Ezt 
egészítette ki számos olyan tudnivalóval, melyek 
alkalmazását egészségünk szolgálatába állíthatjuk. 
Az program meditációs percekkel zárult. 
Lenyűgöző, fenséges természeti képeket kaptunk, 
hozzá illeszkedő hangi aláfestéssel. A vetítés során 
is átélhettük azt a borzongatóan szép érzést, hogy 
természet az ember része, az ember pedig a 
természeté…Összetartozunk. 

Várjuk Önöket a következő alkalommal is,  
április 1-jén, 17 órakor! 

 (Plakát a 12. oldalon)        

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Az online világ veszélyeiről tartott 
előadást február 17-én Patonai Gábor, 
a Nyugat-dunántúli DJ Pont területi 
vezetője. A tájékoztatás elsősorban a 
digitális médiaszöveg-értelmezés, 
értékelés és kritika, valamint a 
kockázattudatosság és a tartalom-
alkotás képességfejlesztését tárgyalta. 
 
Az előadó elsősorban a likefüggőség, 
az online zaklatás, a félretájékoztatás 
és fake news (kamu hír) valamint a 
digitális testképzavar problémáira 
világított rá.  
Akik jelen voltak, úgy nyilatkoztak, 
hogy sok hasznos tanácsot kaptak 
abban a másfél órában.                      
Köszönjük a figyelmet!              (K.Zs) 
Bővebben: www.bamk.hu     
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PRONUNCE IT WELL! ANGOL NYELVI SZÉPKIEJTÉSI VERSENYEN  
vettek részt iskolánk tanulói Szilban. 
A 6. osztályosok közül Horváth Cecília Lilla különdíjat kapott, Seucz Laura 3. helyezést ért 
el. 
A 7. osztályosok közül Nyitrai Zsófi, Soós Virág Luca, Huszár Zsófi és Borsodi Koppány 
elismerő oklevelet kapott. A 8. osztályosok közül Buthi Péter és Szupinger Brenda szinten 
elismerő oklevélben részesült. 
Köszönjük szépen Szupinger Tamás, Nyitrainé Horváth Anita és Sárközi Erika 
tanárnő segítségét a gyerekek szállításában!                      Felkészítő tanáruk: Bándoli Szimonetta 
 

A LÁZÁR ERVIN PROGRAM keretében a 4. osztályos tanulók 2020. február 19-én 
Magyarország közel két évszázada működő szimfonikus együttesének, a Soproni Liszt Ferenc 
Szimfonikus Zenekarnak a koncertjén vettek részt. Az előadás elején a gyermekek megismerhették a 
megszólaló hangszereket, néhányan pedig szuperhős jelmezeket felöltve elvegyülhettek a zenészek 
soraiban.  
A hangverseny a mai fiatalok körében népszerű Marvel filmek zenei feldolgozásaival kezdődött.  
A könnyed, modern dallamokat követően klasszikus, komolyzenei darabok is felcsendültek fiatal 
virtuóz szólisták közreműködésével Beethoven, Brahms és Schumann műveiből. 
Ezen a délutánon tartalmas, újszerű élményekkel gazdagodtak tanulóink.    Kovács Zoltánné tanító 
 

TUDÁSBAJNOKSÁG országos levelezős tanulmányi verseny félidejében jutalmazták az 
eredményeket. MOLNÁR ÁRON 2. osztályos tanuló matematika tantárgyból „arany minősítésű” 
oklevelet és jelvényt, valamint könyvkupont kapott. 
VELNER CECÍLIA 4. A osztályos tanuló matematikából szintén „arany minősítésű” oklevéllel, 
jelvénnyel; magyar nyelvből pedig „ezüst minősítéssel” zárta a félévet.  
Gratulálunk! 

         A BELEDI ÁLTALÁNOS ISKOLA ISKOLÁBA HÍVOGATÓ                 
                                   PROGRAMJAI 2020. 

 
2020. március  A leendő elsős tanító néni látogatása az óvodában:  
 
Nyílt nap  Szeretettel hívjuk és várjuk a kedves szülőket és gyermekeket  
2020. 03. 26-án, csütörtökön délután 16 órai kezdettel bemutató óránkra,  
ahol alkalmuk lesz megismerkedni és beszélgetni a leendő pedagógusokkal.  
   
2020. május: nagycsoportosok második látogatása az iskolában - foglalkozások 
2020. augusztusa: Iskolára hangoló egész napos rendezvényünk                                                       

 
„PÉNZ7" PROGRAM keretében iskolánk 7. és 8. osztályos tanulói  játékos formában, 
pénzügyi alapismereteket szerezhettek szakemberek segítségével. Köszönjük Nagy Eszternek és 
Nagy Katalinnak az értékes és tanulságos foglalkozást! 
             
            A BELEDBE VISSZATÉRŐ GÓLYÁKAT ÚJ FÉSZEK VÁRJA! 
 
Vonuló madaraink, köztük a fehér 
gólyák is, februárban már készülnek a 
hazatérésre, itthon alkalmas 
fészkelőhelyek várják őket. Majdnem 
napra pontosan egy évvel ezelőtt 
érkezett meg az első gólya a beledi 
iskola kéményére. A magasan lévő 

fészekben méltóságteljesen álldogáló 
madár elkezdte a fészek építését, 
miközben hangos csőrcsattogtatással, 
kelepeléssel várta párja érkezését. 
Néhány nappal később párja is 
megérkezett.  
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Sajnos, a fészket nem a fészektartóra 
kezdték építeni, hanem a fészektartó 
alá, így az balesetveszélyessé vált. A 
Soproni Tankerületi Központ és a 
Madártani Intézet segítségével a 
megdőlt, lelógó fészekanyagot 
eltávolították az iskola kéményéről.   
A vállalkozó daruval emelkedett   

19 méter magasba, hogy a régi 
balesetveszélyes fészket eltávolítsa, és 
helyette egy fészekfonatot helyezzen 
fel.  
Most már biztonságos környezetben 
várjuk a gólya érkezését            
                         Beledi Általános Iskola 
(képek a 12. oldalon)                     

 

Bölcsőde – Óvoda hírei  
 
Óvodásaink sikeresen szerepeltek a Téti 
Kisfaludy Károly Művészeti Napokon:  
A rajzverseny kategóriában Szerencse 
Boglárka (nagycsoportos) 3. helyezést ért 
el, Nagy Levente és Tompos Bella 
munkáját emléklappal jutalmazta a zsűri. 
A versmondás kategóriában Tompos Bella 
versmondását  (nagycsoportos) 1. helye-
zéssel jutalmazta a zsűri, Illés Hanga és  
Borbély Dominik tárgyjutalomban 
részesültek. Gratulálunk mindannyiuknak 
és büszkék vagyunk rájuk! 
- Március 13-án a délelőtti órákban az  
óvodásokkal   és bölcsődésekkel  ellátoga- 
tunk az 1848-as emlékműhöz, és rövid 
műsorral emlékezünk. 

- Nyílt napok keretében bepillantást 
nyerhetnek a szülők és az óvoda iránt 
érdeklődők az óvodások mindennapi 
életébe 8.30 - 10.30 óra között az alábbi 
csoportokban és időpontokban: 

Március 17. Hóvirág csoport 
Március 18. Tulipán csoport 

Március 19. Margaréta csoport 

Egyéni és csoportfotózás lesz:: Március 
23. Margaréta csoport, 24. Hóvirág csoport 
és Bölcsőde, 25. Tulipán csoport  

A nyuszi április 8-án érkezik az óvodába. 

                   Gerencsérné Németh Erika int. vez.
                                                                                                                      

                            HHHuuullllllaaadddééékkkgggyyyűűűjjjtttééésssiii   aaakkkccciiióóó  

Kedves beledi Lakosok! 
 
Az utóbbi hétvégéken a környező települések melletti utakon önkéntes aktivisták tisztították az utak 
melletti részeket. Szeretném kérni Beled Város lakosságát, hogy mi se maradjunk ki ebből, mert a 
környező utak mellett is rengeteg az eldobált hulladék!  
Hulladékgyűjtési akciót kezdeményezek a Beled környéki utak megtisztítására  

2020. 03.14 szombat délután 13.00-tól az alábbi útvonalakon! 
 

Organo Pettől a 8611-es út a Mol benzinkútig. 
(2,3 km) 
86-os főút a Repülős emlékműtől az M86-os 
feljáróig (2,8 km)  
Organo Pettől  - 8611 -es út Kapuvár felé a 
kanyarig. (2,7 km) 
Organo Pettől  -  8612-es Ciráki út a Répce -hídig  
(2,4 km) 
Beled, Árpád u. végétől – Vadosfáig (3,2 km) 

Beled Óvodától – Vásártér u. -Vica Malom 
utca- 8611- es útig. (2,9 km)  
 
Gyülekező a választott útvonal szerint:   
Óvoda Vásártér utca 
Volt Betonáru parkoló  
Repülős Emlékmű mellett a volt edvi út 
Beled, Árpád utca vége Beled tábla

   
Kesztyűt és láthatósági mellényt mindenki hozzon magával, zsákot Beled Város Önkormányzata 
és a Zöld aktív - Facebook csoport biztosítja!  Az összegyűjtött hulladékot a Közútkezelő elszállítja!  
 
Várom a lakosság jelentkezését, jelzését a választott útvonal megjelölésével! 
Tel:+36 20 593 40 15, vagy messengeren, Facebookon!      
                                                                                             Mórocz Ildikó Zöld-aktív FB-csoport tagja 
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Művelődési ház  hírei 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Az Asszonyfarsang  vidám pillanatai                
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Ezüstfenyő Nyugdíjas Egyesület hírei 
 

Az Ezüstfenyő Nyugdíjas klub követve 
a pályázati lehetőségeket, klubból 
egyesületté alakult. Az új vezetés 
gyors intézkedése során a Beledi 
Ezüstfenyő Nyugdíjas Egyesület  
Alapszabálya elkészült, a Cégbírósági 
bejegyzése megtörtént. Tóth József 
beledi lakos elkészítette fémből az 
Egyesület nagyméretű logóját, az 
ajándékot köszönjük! Megtekinthető a 
Művelődési Házban és rendez-
vényeinken.  
Tömböly Ildikó elnök, Tuba Lászlóné  
és Kusztor Józsefné elnökségi tag az 
Életet az Éveknek Nyugdíjas 
Szövetség Győr-Moson-Sopron 
megyei tagozatához kapcsolódva 
elkészítették az első félév programját. 
Mindez a tagság javaslatának 
figyelembevételével történt. 
Csupán megemlítve, a közelmúlt 
rendezvényei közül a farsangi délutánt, 
ahol a Dalkör egy operett- részletet 
adott elő. Az újonnan belépő férfi tagok 
kitűnő bográcsos étellel  

 
kedveskedtek. 
Megtekintettük a csáfordjánosfai 
erdőben a Tőzikés Tanösvényt, ahol a 
virágillatú, csodás környezetben 
gyönyörködhettünk a tőzikével borított 
természeti szépségben. Ezt követően 
a répceszemerei Nyugdíjas klub és 
Radics László polgármester úr 
vendégszeretetét élvezhettük a 
kultúrházukban. Köszönjük!  
Készülünk a további megyei és helyi 
rendezvényekre. Itt említem meg, hogy 
április 4-én 10 órakor ismét 
megrendezésre kerül a beledi 
Tornacsarnokban a XIII.  Nyugdíjas 
Olimpia. A megyénkből 12 nyugdíjas 
csapat vesz részt. Ide is mindenkit 
szeretettel várunk!  
A nyolc új belépő taggal a taglétszám 
38 főre emelkedett.  
Továbbra is szeretettel várjuk az 
érdeklődő nyugdíjasokat, jelentkezni 
lehet Tömböly Ildikó elnöknél, vagy az 
elnökségi tagoknál.   Papp Márta    Ilona    
         egyesületi tag    (fotók a 10. oldalon) 

 

                           Római Katolikus Plébánia hírei    
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Csütörtökönként az 5 órai misék előtt a keresztút állomásain elmélkedhetünk. 
Márc. 15. A Győri Könnyező Szűzanya Búcsúja vasárnap, püspöki szentmise keretében lesz 
megtartva. /A betegek saját templomukban is részesülhetnek teljes búcsúban,  
15-én és 17-én. / 
Márc. 17. Kedden tartják a papság és szüleik zarándoklatát. A de. 11 órai szentmisén a 
lengyel Jasna Góra-i pálos kegyhely perjele mond beszédet. 
Márc. 19. Szent József Főünnepén, valamint 29-én, nagyböjt 4. vasárnapján az oltár 
díszíthető virággal. Utóbbi napon, a Szentföld nehézségeknek kitett keresztényei javára 
gyűjtünk. 
Április elejétől főként a keddi és csütörtöki esti misék után lesz alkalomgyónásunk 
elvégzésére. /Misekezdés várhatóan 6 óra./ 
Ápr. 5. Virágvasárnap. Urunk Szenvedésének Vasárnapja a Húsvét előtt. A templombelső 
festése a napokban kezdődik el. 
A Püspöki Konferencia levele kéri, hogy a kézfogás békejelét, a szenteltvíz közösségi 
használatát, a járvány miatt mellékeljük. Az áldoztatás csak kézben megengedett.  
A böjti előkészület napjai múlhatatlan javak felé terelgetnek.  
Hagyjuk, hogy az örök javak elérjenek bennünket! 

                    Tisztelettel: Smudla Tamás plébános 
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Anyakönyvi hírek 
 
Születés: 
1.) Tamási Réka (Töreki Szabina és Tamási 
Zoltán gyermeke) 
2.) Bödecs Máté (Varga Andrea és Bödecs 
Zoltán gyermeke) 

Házasságkötés az elmúlt hónapban nem 
volt. 
Haláleset: 
1.) Szabó Zoltán volt Beled, Rákóczi u. 7/1 
2.) Dancz Jánosné sz.: Horváth Erzsébet  
volt Beled, Árpád u. 20. 

 

 

 

  
 
 
 
 
 
                   
 

 
              
  
 
         Délután a  tőzikésben                
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az „Ezüstfenyő „ Ny. Egyesület új logója 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Beledi Hírlevél . Kiadja Beled Város 
Önkormányzata. Tel.: 96/594-170, e-

mail ptitkarsag@beledhivatal.eu 
Szerkeszti: Kotekné Kalmár 

Zsuzsanna könyvtáros. Megjelenik 
havonta 950 pld.. Elektronikusan: 

www.bamk.hu 
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Evangélikus Egyház hírei 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jézus mondja: „Vigyázzatok!” (Márk evangéliuma 13. fejezet 37. verse) 
Ebben a fejezetben Jézus az eljövendő időkről beszél. 12 mondaton belül ötször 

használja ezt a felszólítást. Arra hívja fel a figyelmünket, hogy nem mindegy a jelenünk 
a jövőnk szempontjából. Arra mutat rá, hogy szüntelen készültségben kell lennünk, 
éberségben kell élnünk, mert nem tudhatjuk, hogy mikor jön el a számadás ideje. 
Fenyegetőleg is hathat ez a szó, de hitbuzgalmunkat is erősítheti. Böjti időben komoly 
önvizsgálatot tartva, hitünk éberségével, nyitott füllel figyelhetünk így Isten 
útmutatására, szavára. 
Istentiszteleteink:  
 Minden vasárnap 10 órakor istentiszteletet tartunk gyülekezeti házunkban. 
Minden hónap első vasárnapján, úrvacsorás alkalomra hívunk mindenkit. 
Vásárosfaluban hónap 1. és 3. vasárnapján 8,30-kor kezdődik istentiszteletünk új 
evangélikus templomunkban. Edvén hónap 2. vasárnapján 8,30-kor tartunk 
istentiszteletet a templomban. 
 A gyermekek és fiatalok szolgálatával, énekével, igeolvasással családi 
istentiszteletet tartunk március 29-én, ekkor ünnepeljük a márciusban született 
gyermekeket is. 
Böjti alkalmaink: Március 4-én, szerdán 17 órakor örömmel fogadtuk dr. Varga 
Gyöngyit, a Budapesti Evangélikus Hittudományi Egyetem ószövetségi tanszékéről, aki 
az Áldásról tartott vetítettképes előadást. 
Március 12-én, 26-án és április 2-án csütörtökönként 17 órára várjuk böjti áhítatra, 
elcsendesedésre az érdeklődőket. 
Március 19-én 17 órára várunk a gyülekezeti házba, a 2020-as Úrvacsora évében 
mindenkit, aki dr. Hafenscher Károly előadását szeretné meghallgatni. Izgalmas 
nézőpontból mutatja meg az úrvacsora szentségének lehetőségét. 
Böjt 5. vasárnapján, 2020. március 29-én a 10 órás istentiszteleten szolgál a Komáromi 
Énekkar Miklós Józsefné vezetésével, Menyes Gyula evangélikus lelkész 
szolgálatával. 
 Hittanoktatás: Az iskolában heti 13 órában hétfőn és kedden. Az óvodai hitoktatás 
keddenként van. 
Lelkigondozás: Kérem, ha valaki szívesen veszi a lelkészi látogatást, esetleg házi 
úrvacsorát szeretne a böjti időben, bizalommal keressen meg. 
Tégy a Tehetségekért Alapítványunk számlájára köszönettel vesszük az 
adományokat. Adója  második 1 %-ával lehetősége nyílik támogatni az evangélikus 
diákokat és fiatalokat. 
Szívesen vesszük, ha úgy rendelkezik, hogy adója első 1 %-át az Evangélikus Egyház 
számára ajánlja fel. Technikai számunk továbbra is: 0035.  
Köszönjük, hogy nem felejti el ezt a lehetőséget!  
Köszönettel veszünk minden támogatást és adományt, amellyel egyházközségünk 
hatékonyabb munkáját segítik! Gyülekezeti Házunk megújítása folyamatban van, 
remélhetőleg 2020. második felében már egy komfortosabb, szebb térben 
találkozhatunk. 
Előre hirdetjük, hogy április 10-én, Nagypénteken a Kossuth rádió a Beledi 
Evangélikus Templomból közvetíti majd az istentiszteletet, ezért kérjük – technikai 
okok miatt - hogy erre a kiemelt alkalomra már 9, 30-ra érkezzenek meg a kedves 
érdeklődők.  Szeretettel várunk Mindenkit!                             Erős vár a mi Istenünk!            

Ihász Beatrix evangélikus lelkész-esperes 
   Tel: 824-161, Mobil: 20-824-22-52, e-mail: Ihasz. Beatrix@lutheran.hu 
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                                                                                                       Fotó: Németh István György 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


